Câu 1:  [2D1-1. -3] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc bốn 
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. Ta có bảng biến thiên:
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Câu 2:  [2D1-1.5-3] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số đa thức bậc bậc bốn 
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 nghịch biến trên khoảng nào?
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Suy ra 
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Ta có bảng xét dấu:
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Từ bảng xét dấu hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 3:  [2D1-1.5-3] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Hỏi hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Chọn A
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TH1: 
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Kết hợp với điều kiện 
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Kết hợp điều kiện 
[image: image54.wmf]2

1

x

>

, ta được: 
[image: image55.wmf]1

x

>

.
Vậy các khoảng đồng biến là: 
[image: image56.wmf](

)

(

)

;1, 1;.

-¥-+¥


Câu 4:  [2D1-1.5-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Xét tương giao của ĐTHS 
[image: image72.wmf](

)

'

=

yft

 và 
[image: image73.wmf]2

22

=-++

ytt


[image: image74.png]y=—t?
+2t+2





ta có nghiệm của BPT là 
[image: image75.wmf]03

££

t

 
[image: image76.wmf]013

Û£+£

x

 
[image: image77.wmf]12

Û-££

x

.
Suy ra hàm số 
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Câu 5:  [2D1-1.5-3] Cho hàm số bậc bốn 
[image: image80.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị của hàm số 
[image: image81.wmf](

)

yfx

¢

=

 như hình vẽ bên.
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 đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng sau đây?
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
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Do đó hàm số 
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